

**Kategorija:** Penis Pumpe

## **Bathmate Hydromax7 penis pumpa crvena**

**Šifra proizvoda:** BATHMATE65

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet koji redefiniše vaš intimni život i poboljšava vaše samopouzdanje! Uz **Bathmate Hydromax7 penis pumpu**, uskočite u revoluciju unapređenja koja vam dugo nedostaje. Kao lideri u industriji igračaka za odrasle, za vas smo pripremili inovaciju koja ne samo da će poboljšati vašu fizičku izdržljivost, već i doprinijeti vašem zdravlju i samopouzdanju.

Zamislite proizvod koji koristi najnoviju hidro-tehnologiju za postizanje neverovatnih rezultata. **Bathmate Hydromax7** je upravo to! Ova napredna pumpa dolazi sa jedinstveno dizajniranim Bellows Pump sistemom koji pruža čak 35% jaču usisnu snagu u poređenju sa standardnim modelima. To znači bolje, brže i trajne rezultate koji će transformisati vašu svakodnevnicu.

Komfor u upotrebi je presudan, a **Hydromax7** ne razočarava! Njena nova meh konstrukcija uključuje mekanu prstenastu potporu, koja umanjuje pritisak i omogućava ultimativno zadovoljstvo tokom korišćenja. Ova pumpa je takođe dizajnirana sa lako uklonjivom potporom radi jednostavnog čišćenja, što dodatno olakšava vašu svakodnevnu rutinu.

Zamislite svestranost koju donosi Swivel Bellows funkcija — rotacija od 360 stepeni donosi vam potpun vizuelni uvid, dok možete prilagoditi nagib za optimalnu efikasnost. Uz unapređeni Super Flow Latch ventil, punjenje se može obaviti jednom rukom, što omogućava lakšu upotrebu kod tuša ili u kadi.

Zahvaljujući jedinstvenim merama, **Bathmate Hydromax7** je osmišljen sa gornjom i donjom teksturom na vakuum cevi, obezbeđujući bolji hvat i kontrolu dok uživate u procesu. Unutrašnje povećanje veličine mehova uz smanjenje convolutes omogućava impresivno povećanje obima koje ste oduvek želeli.

Kada govorimo o dizajnu, **Bathmate Hydromax7** je pravi izbor. Sa težinom od samo 0.44 kg,

prečnikom od 5 cm i dužinom od 30 cm, ova pumpa je izrađena od visokokvalitetnog ABS materijala, što je čini idealnim voodootpornim rešenjem za svakodnevnu upotrebu. Kao deo Bathmate brenda, možete biti sigurni da dobijate najviši standard kvaliteta i izdržljivosti.

Nadamo se da ste spremni za transformaciju svog privatnog života! Naručite **Bathmate Hydromax7** sada i iskusite neverovatne rezultate koje ovaj proizvod može da ponudi. Sa našom diskretnom dostavom, vaš paket će stići direktno na vašu adresu, omogućavajući vam da uživate u svom novom proizvodu potpuno bez straha od pogleda drugih. Počnite svoje putovanje ka većem samopouzdanju i zadovoljstvu danas i izaberite **Bathmate Hydromax7** — proizvod koji će vam promeniti život!

## Deklaracija

Model:	Bathmate Hydromax7 penis pumpa crvena BATHMATE65
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Crvena
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Voodootporni
Barkod:	5060140209522
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,44 KG
---------------	---------